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Ata da Vigésima Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte 
e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores justificada 
a ausência da vereadora Nilvia. A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido 
encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. Não houve 
correspondências recebidas nem expedidas. APRESENTAÇÃO SEM 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação s/nº/2022. De autoria da vereadora 
Wânia. Requerimento s/nº/2022. De autoria da vereadora Wânia. Requerimento 
s/nº/2022. De autoria da vereadora Wânia. Indicação 39/2022. De autoria da 
vereadora Sibele. Indicação 40/2022. De autoria da vereadora Sibele. Indicação 
41/2022. De autoria da vereadora Sibele. Indicação 42/2022. De autoria da 
vereadora Sibele. Indicação nº 43/2022. De autoria da vereadora Sibele. Indicação 
nº 44/2022. De autoria do vereador Wendel. Indicação nº 45/2022. De autoria do 
vereador Wendel. Indicação 38/2022. De autoria do vereador Geldo. Indicação 
35/2022. De autoria do vereador Fagner. Indicação 36/2022. De autoria do vereador 
Fagner. Indicação 37/2022. De autoria do vereador Fagner. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Branquinho fala sobre os precatórios 
do FUNDEB e informa que os profissionais devem aguardar o andamento dos 
processos que se encontram com o Judiciário. Cobrou do Executivo a iluminação 
pública no Distrito de São Pedro e na Vila Maravilha. Parabenizou ao Executivo por 
autorizar a execução do projeto referente à emenda de R$ 250.000,00 para a 
pavimentação do Distrito de São Pedro. Vereador Flavio cobrou a revitalização das 
faixas de pedestre principalmente em frente as escolas. Vereadora Sibele informou 
novo endereço do Conselho Tutelar e parabenizou a Administração pelas novas 
instalações. Comunicou sobre o primeiro encontro das veteranas do futebol do 
município e sobre o fim da campanha do agasalho de seu gabinete, agradecendo aos 
colaboradores. Vereador Wendel parabenizou o Executivo pelas boas obras, em 
especial pelo planejamento para implantação da escola cívico militar no Distrito de 
Vila Serrana no ano de 2023. Vereadora Wânia criticou ato do Prefeito que proíbe 
protocolo junto à Secretarias Municipais, ressaltando que essas atitudes demonstram 
falta de interesse do Prefeito em manter a harmonia com o Legislativo. Requereu 
representação para apurar suposto crime de abuso de autoridade e de CPI para 
apurar suposto crime de descumprimento da Lei de Acesso a Informação. Vereador 
Geldo falou sobre a extensão da Escola Família Agrícola de Natalândia- EFAN para 
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Buritis e convidou a todos os interessados para fazer o pré-cadastro. Criticou 
resposta do Executivo sobre o pedido de informações acerca do andamento das 
obras do SAMU, onde relata que o próprio vereador deverá entrar em contato com a 
empresa contratada, não prestando nenhum tipo de informação solicitada. 
SEGUNDA PARTE:  Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 28/2022 – 
Dispõe sobre obrigatoriedade do uso da focinheira e estabelece regras de segurança 
para a condução responsável de cães de grande porte e/ou raças consideradas 
perigosas. De autoria dos vereadores Sibele Freitas, Flávio Galvão e Wânia Araújo. 
Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 30/2022 – Autoriza abertura de crédito adicional 
especial ao orçamento vigente. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 
sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 33/2022 – Dispõe sobre o reconhecimento da modalidade Cutiano 
como patrimônio histórico cultural do município de Buritis e dá outras providências. 
De autoria do vereador Wendel Durães. Aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 26/2022 – 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria competente que seja realizado a 
construção de um quebra-molas na Av. São Vicente em frente a borracharia do 
negão próximo ao bar e lanchonete Avenida Beer. De autoria da vereadora Sibele 
Freitas. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única 
discussão e votação da Indicação nº 28/2022 – Sugere ao Executivo que seja feito 
carreata anual de conscientização ao não abandono de animais no Município, tanto 
na zona urbana e rural. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por sete 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação 
nº 33/2022 – Sugere ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras a 
instalação de uma academia ao ar livre para o Para Terra Vila Rosa. De autoria da 
vereadora Wânia. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
LÍDERES: Vereador Branquinho informou que as Emendas Impositivas serão 
incluídas na LOA a partir do ano que vem, uma grande conquista dos vereadores, 
que poderão ajudar ainda mais a população através desse recurso. Cobrou do 
Executivo reparos na quadra poliesportiva do Distrito de São Pedro e também que 
sua Indicação que solicita a contratação de psicólogos para atendimento nas escolas 
da zona rural seja atendida, cobrou também a disponibilização de café da manhã 
para os alunos.  Cobrou a execução das Emendas conquistadas da forma devida para 
as respectivas escolas. Vereadora Wânia cobrou maior atenção ao transporte 
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universitário, visto que recebe muitas reclamações dos alunos e familiares, ressaltou 
que os incidentes têm ocorrido com frequência. Manifestou indignação em relação à 
fala do coordenador do transporte escolar, que, de forma despreparada e 
despreocupada justificou os incidentes como algo supérfluo e desnecessário. 
Convidou os envolvidos para reivindicar melhorias a fim de evitar danos 
irreversíveis aos usuários. Vereador Geldo sugeriu o leilão dos ônibus que não se 
encontram em condições de atender os alunos e aquisição de novos ônibus. Alertou 
a população quanto à eleições, pedindo para que a comunidade dê preferência aos 
candidatos que ajudam o município. Solicitou manutenção do asfalto na rua Sant 
Clair Valadares. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito 
vereadores vereadora Nilvia justificou sua ausência. Nada mais havendo, encerrou a 
reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e 
Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 29 de 
agosto de 2022. 

 

 


